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ATA Nº 01/2025 DA REUNIÃO PEDAGÓGICA DO CURSO DE ODONTOLOGIA REALIZADA NO DIA 09 DE Abril de 2025.
[bookmark: _heading=h.30j0zll][bookmark: _heading=h.gjdgxs]
[bookmark: _GoBack]Aos nove dias do mês de abril de dois mil e vinte e cinco, às 20h00min, realizou-se a reunião pedagógica do curso de Odontologia com a presença dos seguintes docentes: Bruno Ricardo Huber Simião, Fabio Luiz Soares ,Fausto Felix da Silva Junior , Juliana Tomaz Sganzerla, Juliana Romanelli Barbara Marçal, Joana Estela Rezende Vilela,Kelry Raianny da Silva Aguiar, Marcio Yukio Hassumi ,Marco Antonio Teixeira Candido ,Maressa Borges dos Reis , Mauricio Augusto Fregonesi ,Ricardo Lellis Marcal  e Zander Luis Guimarães Nascimento
Durante a última reunião de coordenação, foram discutidos diversos pontos, alguns informes dentre eles estão a Atualização do Currículo Lattes,Site da Odontologia,Caixa de Sugestões,Horário de Atendimento na Coordenação de Odontologia e Cerimonial do Jaleco 2025.
Também foram repassados outros pontos para os professores, como a pPreparação Antecipada para eventos, a Festa Junina, Meeting Odontologia, EXAP (Exame de Aptidão Profissional),Aplicação em Revezamento: Definiu os membros responsáveis pela aplicação do EXAP, adotando o sistema de revezamento entre os seguintes docentes:
1. Henrique
2. Juliana Tomaz Sganzerla
3. Fausto/Zander
Relatórios das Comissões (Semestrais),Preparação do Horário para o Semestre 2025/2,Organização de Horários, Preceptores,Locais de Estágio,UPA (Unidade de Pronto Atendimento,IML,.
HRG,UBS TCC (Trabalho de Conclusão de Curso):Novo Regulamento: Apresentar e discutir o novo regulamento para elaboração do TCC, alinhando-o às linhas de pesquisa do curso e às diretrizes acadêmicas.
Nada mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada às 21h00min.
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