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SOLICITAÇÃO DE AUTORIZAÇÃO
PARA PESQUISA CIENTÍFICA



Através do presente instrumento, solicitamos a(o) Senhor(a) [ NOME E FUNÇÃO ], autorização para realização da pesquisa integrante do Trabalho de Conclusão de Curso ([ CURSO ] - Universidade de Gurupi – UNIRG), acadêmica [ NOME ], orientada pela Professora Mestra [ NOME ], tendo como título preliminar “[                     ]”.

Objetivo do estudo:
Neste estudo, propõe-se: [ OBJETIVO GERAL ].

Quanto à pesquisa:
A coleta de dados será feita através da realização de [ DESCREVER, EX: ENTREVISTA ] mediante consentimento prévio dos participantes, conforme modelo anexo.
Diante disso será explicado que os procedimentos utilizados garantem a segurança dos participantes, garantindo o sigilo das informações coletadas, ou seja, não serão divulgados os nomes dos participantes da pesquisa para evitar constrangimentos.
Após o encerramento da pesquisa será feito [ EX: a devolutiva dos resultados à Instituição e entrevista individual com cada participante da pesquisa ].

Os benefícios:
A pesquisa poderá beneficiar [ EX:  a instituição onde serão coletados os dados, pois a mesma irá obter dados científicos sobre seus usuários e sua família. Também poderá beneficiar os próprios usuários por ter uma pesquisa específica com os mesmos, onde contribuirá para futuras formas de intervenções ]. 

O público-alvo da pesquisa terá acesso aos resultados obtidos através de [ EX: entrevista individual com os mesmos, a qual será realizada pela acadêmica pesquisadora].
A presente atividade é requisito para a do Curso de [ CURSO ], da Universidade de Gurupi - Tocantins. 





Por fim, as informações aqui prestadas não serão divulgadas sem a autorização final da instituição campo de pesquisa.









Pesquisadora Responsável: [ IDENTIFICAÇÃO: 
NOME, REGISTRO EM CONSELHO, MATRÍCULA, ... ]





Acadêmica Pesquisadora: [ IDENTIFICAÇÃO: 
NOME, REGISTRO EM CONSELHO, MATRÍCULA, ... ]


AUTORIZAÇÃO PARA PESQUISA CIENTÍFICA 

Declaro que conheço os objetivos, justificativa, métodos, benefícios e resultados esperados da pesquisa com título “[                     ]”. 

AUTORIZO a execução do estudo e as pesquisadoras acima identificadas neste documento a convidarem os sujeitos a participar de forma voluntária da pesquisa e adentrem as dependências do [  LOCAL                     ]”, em horário e local acordado com a coordenação.

Gurupi/TO,	de	de 2023.



Assinatura e carimbo: [ NOME E FUNÇÃO ] Senhor
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